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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
7ης ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 -2011 ΤΗΣ 26/10/2010 

 
 
1. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και Ιστορίας  
 
1(1) Έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 254,00€ για την κάλυψη των εξόδων 
ηµερήσιας αποζηµίωσης και διαµονής του καθηγητή του Πανεπιστηµίου 
Κύπρου, κου Λεωνίδα Κυριακίδη, από το Πανεπιστήµιο  Κύπρου, ο οποίος θα 
επισκεφθεί το Παν/µιο 1 και 2/12/2010, προσκεκληµένου του Τ.Ε.Φ.Α.Α., από 
1 έως 2-12-2010, στο πλαίσιο διµερούς συµφωνίας.  
 
1(2) Έγκριση δαπάνης ποσού 200,00€ για την κάλυψη των εξόδων µετάβασης 
(αεροπορικά εισιτήρια και οδική µεταφορά-ταξί) της αναπληρώτριας 
καθηγήτριας του Τµήµατος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος, κας Κυρ. 
Παπαδοπούλου, στο Παν/µιο του Σάλτσµπουργκ της Αυστρίας, στο πλαίσιο 
διµερούς συµφωνίας. 
         
 
3.  Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού 
 
3(1) Εγκρίνεται η χορήγηση άδειας απουσίας µε αποδοχές : 
α) για προσωπικούς λόγους στα παρακάτω µέλη ∆ΕΠ : 
Μαρία Μαυραγάνη, Τµήµα Οδοντιατρικής: 30-9-10 
∆ιαµάντω Κοµπόλη-Κοντοβαζαινίτη, Τµήµα Οδοντιατρικής: 4-10 έως 4-11-10 
Κυριακή Μάρτη,  Τµήµα Οδοντιατρικής: 27-9 έως 1-10-10 
Γρηγόριο Πολυζώη,  Τµήµα Οδοντιατρικής: 27-9 έως 1-10-10 
Χρυσή Τζουγκράκη, Τµήµα Χηµείας: 23-11 έως 3-12-10     
 (το χρον. διάστηµα από 18-11 έως 22-11-10 έχει εγκριθεί από την Κοσµητεία)        
Χριστίνα Σταµπέλου, Τµήµα Νοµικής: 11-3 έως 31-3-10 
 (το χρον. διάστηµα από 1 έως 10-3-10 έχει εγκριθεί από την Κοσµητεία) 
β) στο µέλος ΕΕ∆ΙΠ του ∆ιδασκαλείου της Νέας Ελληνικής Γλώσσας, κα 
Αναστ. Μαγγανά, από 4-10-10 έως 3-6-11, για ερευνητικούς λόγους στο 
εσωτερικό και 
γ) στο µέλος ΕΤΕΠ του Τµήµατος Ιστορίας-Αρχαιολογίας, κα Μαρία Γκιώνη, 
από 21-5 έως 10-6-10 
 (το χρον. διάστηµα από 10 έως 20-5-10 έχει εγκριθεί από την Κοσµητεία). 
 
3(2) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση εγγράφου του Γενικού 
∆ιευθυντή Περιουσίας και Οικονοµικών, κου Γ. Μπαλάσκα, σχετικού µε την 
απαλλαγή του, λόγω φόρτου εργασίας, από  τη διενέργεια πειθαρχικής 
ανάκρισης της κας Ευσταθία Αγγελοπούλου, υπαλλήλου του Κλάδου ΠΕ 
∆ιοικητικού - Οικονοµικού του Αιγινητείου Νοσοκοµείου, κατά τα οριζόµενα 
στο άρθρο 127 του Υπαλληλικού Κώδικα. Ύστερα από συζήτηση τροποποιεί 
την από 14.7.2010 απόφασή του και αναθέτει στην κα Χρ. Κατσάνη, 
Προϊσταµένη του Τµήµατος Προµηθειών της ∆.Ο.Υ., τη διενέργεια 
πειθαρχικής ανάκρισης της ανωτέρω υπαλλήλου. 
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3(3) Ι. Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει υπόψη το µε αριθµ. πρωτοκόλλου 
1011002787/29.9.2010 έγγραφο του Προέδρου του Τµήµατος Οικονοµικών 
Επιστηµών Καθηγητή Ι. ∆ηµητρίου, σχετικό µε την αντικατάστασή του από τη 
διενέργεια Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης για τη διακίνηση καταγγελιών από 
µέλη ∆.Ε.Π. του Τ.Ε.Φ.Α.Α., στον τύπο, στην ΠΟΣ∆ΕΠ, στο ΥΠΕΠΘ, στο 
ΣΕΕ∆∆ και αλλού. Τροποποιεί µερικώς την από 14.7.2010 απόφασή του και 
ορίζει µέλος της Επιτροπής ∆ιενέργειας Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης τον 
Αντιπρύτανη Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Γραµµατέα της 
εν λόγω Ε.∆.Ε. την υπάλληλο της Γραµµατείας του Αντιπρύτανη  
Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού κα Αικ. Φουντή.  
       Κατά τα λοιπά ισχύει η από 14.7.2010 απόφασή του. 
ΙΙ. Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει υπόψη τα µε αριθµ. πρωτοκόλλου: 
1011001273/16.9.2010  έγγραφο του Κοσµήτορα της Σ.Θ.Ε. Καθηγητή Γ. 
Παπαγεωργίου και 1011002788/29.9.2010 έγγραφο της Αναπληρώτριας 
Προέδρου του Τµήµατος Νοµικής, Καθηγήτριας ∆. Καλλινίκου, σχετικά µε 
αντικατάστασή τους από τη ∆ιενέργεια Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης για την 
έγγραφη καταγγελία Πανεπιστηµίου του εξωτερικού που κατατέθηκε στο 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. και αφορά στην κλοπή πνευµατικών δικαιωµάτων από µέλη 
∆.Ε.Π. του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Τροποποιεί µερικώς την από 14.7.2010 απόφασή του 
και ορίζει µέλη της Ε.∆.Ε. τον Αντιπρύτανη Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων και 
Προσωπικού και τον Πρόεδρο του Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης και 
∆ηµόσιας ∆ιοίκησης Καθηγητή Χ. Χρυσανθάκη. Γραµµατέας       της εν λόγω 
Ε.∆.Ε. ορίζεται η υπάλληλος της Γραµµατείας του Αντιπρύτανη  Ακαδηµαϊκών 
Υποθέσεων και Προσωπικού κα Αικ. Φουντή.  
      Κατά τα λοιπά ισχύει η από 14.7.2010 απόφασή του 
Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, παρακαλεί τους διενεργούντες τις παραπάνω 
Ένορκες ∆ιοικητικές Εξετάσεις καθώς και την Ένορκη ∆ιοικητική Εξέταση 
σχετικά µε: ενδεχόµενη απουσία µέλους ∆.Ε.Π. του Τ.Ε.Φ.Α.Α. από τα 
διδακτικά του καθήκοντα, διαδικασίες εξέλιξης µελών ∆ΕΠ και πράξεις ή 
παραλείψεις και τη γενικότερη συµπεριφορά του Προέδρου του Τ.Ε.Φ.Α.Α. 
κατά τα καταγγελλόµενα, να επισπεύσουν τις διαδικασίες για την ολοκλήρωση 
του έργου τους και να υποβάλουν το Πόρισµα των  Ε.∆.Ε. στο Συµβούλιο το 
συντοµότερο δυνατό από την κοινοποίηση της παρούσης απόφασής του και σε 
καµία περίπτωση πέραν της 10ης Ιανουαρίου 2011. 
 
3(4) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση της υποβολής παραίτησης της 
κας Ειρ. Τεννέ από τα καθήκοντα Γραµµατέως του Τµήµατος Νοµικής καθώς 
και τη δήλωση του ∆.Σ. του Τµήµατος Νοµικής για την εν λόγω υποβολή 
παραίτησης.  
Ύστερα από συζήτηση: 
• Εµµένει στην από 30.9.2010 απόφασή του, σχετική µε την ανάθεση 
καθηκόντων Προϊσταµένων ∆ιευθύνσεων και 

• Αποφασίζει να διαβιβαστεί το παραπάνω έγγραφο της Γραµµατέως του 
Τµήµατος Νοµικής, κας Ειρ. Τεννέ, στο Υπηρεσιακό Συµβούλιο 
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∆ιοικητικού Προσωπικού το οποίο είναι αρµόδιο να αποφασίσει για την 
απαλλαγή της από την άσκηση καθηκόντων Προϊσταµένης. 

 
3(5) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση του αιτήµατος του υπαλλήλου 
κου Φ. Παλληκάρη, για ανάκληση της από 30.9.2010 απόφασής του, µε την 
οποία του ανατέθηκαν καθήκοντα Προϊσταµένου του Τµήµατος Εκκαθάρισης 
και ∆ιαχείρισης της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων. 
Ύστερα από συζήτηση: 
• Εµµένει στην από 30.9.2010 απόφασή του, σχετική µε την ανάθεση 
καθηκόντων Προϊσταµένων ∆ιευθύνσεων  

• Αποφασίζει να διαβιβαστεί η παραπάνω αίτηση  του Προϊσταµένου του 
Τµήµατος Εκκαθάρισης και ∆ιαχείρισης της ∆/νσης Κληροδοτηµάτων, Φ. 
Παλληλάρη, στο Υπηρεσιακό Συµβούλιο ∆ιοικητικού Προσωπικού το οποίο 
είναι αρµόδιο να αποφασίσει για την απαλλαγή του από την άσκηση 
καθηκόντων Προϊσταµένου.  

 
3(6) Τοποθέτηση της υπαλλήλου κας Αθανασίας Κιούση στη Γραµµατεία του  
Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης της Σχολής Νοµικών, 
Οικονοµικών και Πολιτικών Επιστηµών .  
 
Μετακίνηση της υπαλλήλου κας Μαρίας Χουλιαρά από το Γραφείο του 
Πρύτανη, στη Γραµµατεία του Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου 
 
Μετακίνηση της υπαλλήλου κας Μαρίας - Ελένης Λογοθέτη από το Τµήµα 
Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης,  στη Γραµµατεία του 
Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών,  της Σχολής Νοµικών, Οικονοµικών και 
Πολιτικών Επιστηµών  
 
Μετακίνηση της υπαλλήλου κας Χριστίνας Γεωργιάδου από τη Γραµµατεία 
του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών, στη Γραµµατεία του Τµήµατος 
Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, της Σχολής Νοµικών, 
Οικονοµικών και Πολιτικών Επιστηµών. 
 
Μετακίνηση, για δύο (2) χρόνια, του υπαλλήλου κου Γεωργίου Κακαλέτρη 
από το Τµήµα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, στο γραφείο του 
Αντιπρύτανη Οικονοµικού Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης.  
 
Μετακίνηση, για δύο (2) χρόνια, της υπαλλήλου κας Ειρήνης Μαλτεζάκη, από 
τον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλίων Έρευνας, στο γραφείο του Αντιπρύτανη 
Οικονοµικού Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης.  
 
3(8) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση εγγράφου  του Προέδρου του 
Τµήµατος Βιολογίας, Καθηγητή κου Εµµ. Φραγκούλη, σχετικό µε την έλλειψη 
προσωπικού στον Τοµέα Γενετικής και Βιοτεχνολογίας, για την προπαρασκευή 
των εργαστηριακών ασκήσεων Γενετικής και επισηµαίνει ότι θα επιληφθεί 
άµεσα του θέµατος. 
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3(10) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση εγγράφου  του Προέδρου του 
Τµήµατος Νοσηλευτικής, καθηγητή κου Γ. Μπονάτσου, σχετικού µε την 
αντικατάσταση του Επόπτη στο κτήριο επί της οδού Μεσογείων 59 και  
ύστερα από συζήτηση, ορίζει  Επόπτη του επί της οδού Μεσογείων 59 κτηρίου 
(5ος όροφος), την αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τµήµατος Νοσηλευτικής 
Αθηνά Καλοκαιρινού, σε αντικατάσταση του Αναπληρωτή Καθηγητή Γ. 
Φιλντίση. 
 
3(11) Ανακοινώνεται έγγραφο του Επόπτη του κτηρίου Χρήστου Λαδά 6, κου 
Απ. Χριστοδούλου, για απαλλαγή του από τα καθήκοντά του. Το Πρυτανικό 
Συµβούλιο, ύστερα από συζήτηση, εµµένει στην από 14.7.2010 απόφασή του 
προκειµένου να εξυπηρετηθούν οι λειτουργικές ανάγκες του κτηρίου Χρ. Λαδά 
6 µέχρι 31.12.2010. 
 
3(12) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, εν όψει της συνταξιοδότησης του κ. Ξάνθη, 
ορίζει : 
α) Επόπτη και Αρχηγό Πολιτικής Άµυνας (∆ΑΙ) στο κεντρικό Κτήριο του 
Πανεπιστηµίου, τον κ. Αναστάσιο Πουλάκη και 
β) Επόπτη του κτηρίου "Κωστής Παλαµάς", τον κ. ∆ιαµαντή Σπηλιωτόπουλο. 
 
3(13) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση εγγράφου της ∆ιεύθυνσης 
∆ιοικητικού σχετικού µε την προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη αιρετών 
εκπροσώπων στο Υπηρεσιακό Συµβούλιο ∆ιοικητικού Προσωπικού του 
Ε.Κ.Π.Α. 
 
3(14) Συγκρότηση Οµάδας ∆ιοίκησης Έργου (Ο∆Ε), όπως προβλέπεται από το 
Ν.3861/2010 («Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων 
και πράξεων των Κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων 
στο διαδίκτυο “Πρόγραµµα ∆ιαύγεια” και άλλες διατάξεις»), αποτελούµενης 
από δεκατρία (13) τακτικά µέλη και δεκαέξι (16) αναπληρωµατικά µέλη ως 
εξής: 
- Σπύρος Μπόλης, υπάλληλος Πληροφορικής ΠΕ κατηγορίας µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου, Συντονιστής-Μέλος, µε 
αναπληρωτή τον Σταύρο Βανακάρη µόνιµο υπάλληλο του κλάδου ΠΕ 
Πληροφορικής Προϊστάµενο του Τµήµατος Κεντρικού Η/Υ. 
∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης & Έρευνας 
- Άννα Τσέα, ∆ιοικητικός υπάλληλος ΠΕ κατηγορίας µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου µέλος, µε αναπληρώτρια την Αγγελική 
Στύλα,  ∆ιοικητικό υπάλληλο ΠΕ κατηγορίας µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
∆ικαίου Αορίστου Χρόνου. 
∆ιεύθυνση Σχεδιασµού & Προγραµµατισµού 
- Αικατερίνη Μαρµαρινού, ∆ιοικητικός υπάλληλος ΠΕ κατηγορίας µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου µέλος, µε αναπληρώτρια την 
Μαρία Αρσένη ∆ιοικητικό υπάλληλο ∆Ε κατηγορίας µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου. 
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∆ιεύθυνση Μηχανοργάνωσης 
- Γεώργιο Φιλίππου, ∆ιοικητικό υπάλληλο ∆Ε κατηγορίας µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου µέλος, µε αναπληρωτή τον Χαράλαµπο 
Τζιτζιλέρη, µόνιµο υπάλληλο του κλάδου ∆Ε Προσωπικού Η/Υ.  
∆ιεύθυνση ∆ιοικητικού 
- Εµµανουήλ Παπαστεφανάκη, υπάλληλο Πληροφορικής ΠΕ κατηγορίας µε 
σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου µέλος, µε αναπληρωτές 
τους Πατρούλα Παναγοπούλου, ∆ιοικητικό υπάλληλο ΠΕ κατηγορίας µε 
σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου, Βασίλειο Φούκα, 
Προσωπικό Η/Υ ∆Ε κατηγορίας µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου 
Αορίστου Χρόνου, Παρθενία Παπανικολάου, ΤΕ Τεχνολόγου Γεωπονίας και 
Βασιλική Πεντογάλου, ∆ιοικητικό υπάλληλο ∆Ε κατηγορίας µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου. 
 ∆ιεύθυνση ∆ηµοσίων Σχέσεων & Ιστορίας 
- Χαράλαµπο Μαρουλάκη, ∆ιοικητικό υπάλληλο ΠΕ κατηγορίας µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου µέλος, µε αναπληρωτή την 
Αφροδίτη Βάσσου, ∆ιοικητικό υπάλληλο ΠΕ κατηγορίας µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου.  
∆ιεύθυνση ∆ηµοσιευµάτων & Εκδόσεων 
- Ελένη Σεφερλή, µόνιµη υπάλληλο του κλάδου ΠΕ ∆ιοικητικού-
Οικονοµικού, Προϊσταµένη του Τµήµατος ∆ιδακτικών Συγγραµµάτων µέλος,  
µε αναπληρώτρια την Αµαλία Ρόντου-Γκόρου, ∆ιοικητικό υπάλληλο ΠΕ 
κατηγορίας µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου. 
∆ιεύθυνση Οικονοµικών Υπηρεσιών  
α) Γεώργιο Κωσταρέλο ∆ιοικητικό υπάλληλο ΠΕ κατηγορίας µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου µέλος, µε αναπληρώτρια την 
Ευγενία Αγάθου, ∆ιοικητικό υπάλληλο ΤΕ κατηγορίας µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου. 
β) Βασίλειο Φραγκουδάκη, µόνιµο υπάλληλο του κλάδου ΠΕ ∆ιοικητικού-
Οικονοµικού µέλος, µε αναπληρώτρια την Μαρίνα Αντιβάκη, ∆ιοικητικό 
υπάλληλο ∆Ε κατηγορίας µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου 
Χρόνου.  
 ∆ιεύθυνση Περουσίας 
- Σωτηρία Ντούµα, µόνιµη υπάλληλο του κλάδου ∆Ε ∆ιοικητικού- 
Λογιστικού µέλος, µε αναπληρωτή τον Αριστείδη Τσόλκα ∆ιοικητικό 
υπάλληλο ∆Ε κατηγορίας µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου 
Χρόνου. 
 ∆ιεύθυνση Κληροδοτηµάτων 
- Γεωργία Κόκλα, µόνιµη υπάλληλο του κλάδου ∆Ε ∆ιοικητικού-Λογιστικού 
µέλος, µε αναπληρώτρια την Καλλιόπη Σάµπαλη ∆ιοικητικό υπάλληλο ∆Ε 
κατηγορίας µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου. 
∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
- Ευστρατία Τσιφουτίδου,  µόνιµη υπάλληλο του κλάδου ΤΕ Τεχνολογικών 
Εφαρµογών Προϊσταµένη του Τµήµατος Συντήρησης µέλος, µε αναπληρωτή 
τον Ιωάννη Μπαρµπαρέσο, µόνιµο υπάλληλο του κλάδου ΠΕ Μηχανικών 
Προϊστάµενο του Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων. 
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  ∆ιεύθυνση Πανεπιστηµιακής Λέσχης 
- Νικόλαο Λάριο, Μηχανικό Αυτοµατισµού ΤΕ κατηγορίας µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου µέλος, µε αναπληρώτρια την 
Μαρία Μαντούκα, ∆ιοικητικό υπάλληλο ∆Ε κατηγορίας µε σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου.  
Ειδικός Λογαριασµός Κονδυλίων Έρευνας 
- Κονναρής Αντώνης, διοικητικός υπάλληλος, ΠΕ κατηγορίας, µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου, ως συντονιστής - µέλος 
- Βορτελίνος Ανδρέας, διοικητικός υπάλληλος, ΤΕ κατηγορίας, µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου, ως µέλος  
- Καραµπάς Θεόδωρος, διοικητικός υπάλληλος, ∆Ε κατηγορίας, µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου, ως µέλος 
- Καββαδίας Γεώργιος, διοικητικός υπάλληλος, ΠΕ κατηγορίας, µε σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου, ως µέλος. 
 
     Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, αποφασίζει: 
Ι. Η Ο∆Ε θα λειτουργεί εντός και εκτός του ωραρίου εργασίας και 
σύµφωνα µε τις διατάξεις περί συλλογικών οργάνων. 
ΙΙ. Έργο της Ο∆Ε είναι η ανάρτηση των πράξεων που φέρουν το 
χαρακτηρισµό ως αναρτητέες και η ρύθµιση των τεχνικών λεπτοµερειών της 
ανάρτησης αυτής στο δικτυακό τόπο της οικείας υπηρεσίας που κατά το Ν. 
3861/13-7-2010 είναι υπόχρεη σε ανάρτηση, η ίδρυση και λειτουργία του 
δικτυακού τόπου στον οποίο λαµβάνει χώρα η κεντρική ανάρτηση, η 
δηµιουργία και τήρηση κεντρικού αρχείου καθώς επίσης και η διαβίβαση στο 
Εθνικό Τυπογραφείο όλων των αναγκαίων στοιχείων για την ανάρτηση των 
σχετικών πράξεων στον κεντρικό δικτυακό του τόπο. 
Επίσης έργο της Ο.∆.Ε είναι η τήρηση αρχείου νόµων, προεδρικών 
διαταγµάτων, πράξεων και αποφάσεων µε τρόπο προσιτό σε κάθε 
ενδιαφερόµενο, καθώς και στα άτοµα µε αναπηρία και όλα τα αναγκαία 
τεχνικά, διαδικαστικά και οργανωτικά µέτρα ώστε να εξασφαλίζεται η 
προσβασιµότητα, ακεραιότητα και διαθεσιµότητα των κειµένων που 
αναρτώνται. 
 
3(15) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση εγγράφου του Κοσµήτορα 
της Σ.Θ.Ε., καθηγητή κου Χ. Παπαγεωργίου, σχετικού µε την άσκηση των 
καθηκόντων και τη συµπεριφορά του φύλακα του Τµήµατος Μαθηµατικών 
Ηλία Καλύβα και επισηµαίνει ότι θα επιληφθεί του θέµατος άµεσα. 
 
3(16) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση εγγράφου του Γραµµατέα του 
Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, κου Κων. Ξάνθη, σχετικού µε την 
απαλλαγή του, λόγω συνταξιοδότησης, από υπεύθυνο έκδοσης των 
Υπηρεσιακών Ταυτοτήτων των µελών της πανεπιστηµιακής κοινότητας και 
ύστερα από συζήτηση, επισηµαίνει ότι προς το παρόν δεν θα εκδίδονται 
Υπηρεσιακές Ταυτότητες των µελών της Πανεπιστηµιακής Κοινότητας και οι 
ενδιαφερόµενοι που ενδέχεται να θέλουν να αποδείξουν την Πανεπιστηµιακή 
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τους ιδιότητα θα πρέπει να απευθύνονται, µε αίτησή τους, στη ∆ιεύθυνση 
∆ιοικητικού για χορήγηση της σχετικής βεβαίωσης. 
 
 
5.  Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
5(1) Αποδοχή δικαστικής απόφασης για την καταβολή ποσού 14.351,19 € 
εντόκως στον λέκτορα της Νοµικής Σχολής κ. Ευστράτιο Παπαθανασόπουλο 
(δεύτερη έµµισθη θέση). 
 
      
5(2)Το Πρυτανικό Συµβούλιο αποφασίζει όπως η  σύνταξη και κατάρτιση 
µισθωτηρίων συµβάσεων του Πανεπιστηµίου µε τρίτα πρόσωπα νοµικού ή 
ιδιωτικού δικαίου ή φυσικά πρόσωπα, να γίνεται µε µέριµνα και επιµέλεια δύο 
(2) δικηγόρων  του ∆ικαστικού Τµήµατος, µετά τη σχετική από το Νοµικό 
Σύµβουλο ανάθεση. 
     Σηµειώνεται ότι οι εν λόγω δικηγόροι θα παρίστανται και κατά την 
υπογραφή των µισθωτηρίων συµβάσεων. 
 
5(3) Αποδοχή της υπ'αριθµ. 5112/2010 τελεσίδικης δικαστικής απόφασης του 
Πολυµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών η οποία υποχρεώνει το Πανεπιστήµιο να 
καταβάλει: 1) στους αντίδικους τα ποσά που αναφέρονται στο διατακτικό της 
απόφασης, ως επίδοµα Η/Υ και 2) 600,00€ για την πληρωµή µέρους των 
δικαστικών εξόδων. 
     Επίσης το Συµβούλιο αποφασίζει τη µη άσκηση του ενδίκου µέσου της 
αναίρεσης. 
 
5(5) Έγκριση του από 21/10/2010 Πρακτικού Οικονοµικής Αξιολόγησης του 
νέου ανοικτού διεθνούς διαγωνισµού µε αρ. διακ. 3/2010 για τη φύλαξη των 
κτηρίων του Πανεπιστηµίου Αθηνών µε το οποίο η Επιτροπή ∆ιενέργειας και 
Αξιολόγησης του εν λόγω διαγωνισµού εισηγείται την κατακύρωση του 
αποτελέσµατος του διαγωνισµού στην εταιρεία "ΙSS ASPIS SECURITY A.E.", 
αντί του ποσού των 5.494.009,68€ πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α.  
(Εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου της 26-5-2005). 
 
5(6) Κατακύρωση αποτελέσµατος ανοικτού διεθνούς διαγωνισµού (αρ. διακ. 
20/2009) ανάδειξης αναδόχου για τον καθαρισµό των εξωτερικών χώρων 
(οδικού δικτύου, χώρων στάθµευσης κ.λ.π.) της Παν/πολης του ΕΚΠΑ, 
προϋπολογισµού 252.100,84€ πλέον ΦΠΑ στην "ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε." και 
έγκριση της σχετικής δαπάνης (Εξουσιοδότηση Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου 
της 26-5-05). 
 
5(7) Κατακύρωση αποτελέσµατος ανοικτού διαγωνισµού ανάδειξης αναδόχου 
για την προµήθεια ξενόγλωσσων διδακτικών συγγραµµάτων - βιβλίων του 
Τµήµατος Γερµανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΕΚΠΑ, ακαδηµαϊκού 
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έτους 2010-2011, στις εταιρείες "Ιωάν. Μιχαλόπουλος και Υιός Α.Ε." και 
"ANACO K. Αναγνώστου Ε.Π.Ε." και έγκριση της σχετικής δαπάνης. 
      
5(8) Κατακύρωση αποτελέσµατος πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την 
προµήθεια ενός βιντεογαστροσκοπίου και ενός βιντεοκολονοσκοπίου για τις 
ανάγκες της Γ΄ Κλνικής Εντατικής Θεραπείας της Ιατρικής Σχολής (Ευγενίδειο 
Θεραπευτήριο), στη µειοδότρια εταιρεία PROTON A.E., αντί της συνολικής 
τιµής των 44.280€, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.. 
 
5(9) Σχετικά µε την προµήθεια ψηφιακού µαστογράφου για τη Μονάδα 
Έρευνας Ακτινολογίας και Ιατρικής Απεικόνισης του Ευγενιδείου 
Θεραπευτηρίου του ΕΚΠΑ το Πρυτανικό Συµβούλιο: 
 1) επισηµαίνει ότι η πληρωµή της δικαιούχου "Ν. Παπαποστόλου Ε.Π.Ε." για 
την προµήθεια ψηφιακού µαστογράφου, δύναται να πραγµατοποιηθεί µόνο εφ' 
όσον γίνει η προσωρινή και η οριστική παραλαβή του προς προµήθεια είδους, 
σύµφωνα µε το άρθρο 2 της Σύµβασης του διαγωνισµού. 
2) αναθέτει στον Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριµνας και Εξωτερικών Σχέσεων, 
καθ. κ. Θ. Λιακάκο, την εξεύρεση και διαµόρφωση του χώρου όπου θα 
εγκατασταθεί ο ψηφιακός µαστογράφος. 
 
5(10) Έγκριση δαπάνης 800€ για την κάλυψη των εξόδων αεροπορικών 
εισιτηρίων µετάβασης και επιστροφής της λέκτορος του Τµήµατος Αγγλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας, κας Σταµατίνας ∆ηµακοπούλου, η οποία θα 
συµµετάσχει στο διεθνές συνέδριο Modernist Studies Association (Βικτώρια 
Καναδά, 11-14/11/2010), ως εκπρόσωπος του Πανεπιστηµίου. 
 
5(11) Έγκριση συνολικής δαπάνης 1.762,00€, σε βάρος των πιστώσεων του 
Π.Μ.Σ. του Τµήµατος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας για τη συµµετοχή 
υποψηφίων διδακτόρων σε διεθνή συνέδρια. 
 
5(12) Σχετικά µε τη διαµαρτυρία του Προέδρου του Τµήµατος Αγγλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας, καθηγητή κου Σπ. Χοϊδά, για την περικοπή ποσού  
το οποίο έχει εγκριθεί από τη Γενική Συνέλευση Ειδικής Σύνθεσης, για τη 
συµµετοχή µελών ∆ΕΠ σε συνέδρια του εξωτερικού µε ανακοίνωση, το 
Πρυτανικό Συµβούλιο εµµένει στην από 30/7/2010 απόφασή του. 
      
5(13) Έγκριση δαπάνης ποσού 400€ για την κάλυψη των εξόδων των 
αεροπορικών εισιτηρίων της λέκτορος του Τµήµατος Γαλλικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας, κας Ειρήνης Αποστόλου, η οποία θα συµµετάσχει, ως 
εκπρόσωπος του ΕΚΠΑ, στο συνέδριο "Recit de voyage et histoire (1589-
1826) που θα διεξαχθεί στο Πανεπιστήµιο Sorbonne Nouvelle, στις 10 και 11 
∆εκεµβρίου 2010. 
 
5(15) Έγκριση δαπάνης ποσού 1.310,00€, σε βάρος των πιστώσεων του ΠΜΣ 
µε τίτλο "Εκπαίδευση και Ανθρώπινα ∆ικαιώµατα", για την κάλυψη των 
εξόδων µετάβασης στο Λονδίνο (συνεργαζόµενο Πανεπιστήµιο : University of 
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London, Institute of Education,) της ∆ιευθύντριας του ΠΜΣ, κας Γ. 
Κοντογιαννοπούλου – Πολυδωρίδη, από 17 έως 30/11/10. 
      
5(16) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αναβάλλει τη συζήτηση του θέµατος της 
οικονοµικής ενίσχυσης του 8ου ∆ιεθνούς Συνεδρίου Ελληνικής Εταιρείας 
Αγγλικών Σπουδών  µε τίτλο "The letter of Law - Law Matters in Language 
and Literature" που διοργανώνει το Τµήµα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 
τον Μάιο του 2011, προκειµένου να συζητηθεί κατά το νέο οικονοµικό έτος 
(2011). 
 
 5(17) Έγκριση δαπάνης ποσού 2.220,00€ για την οικονοµική ενίσχυση της 
ηµερίδας "Από τη λογοτεχνία στον Κινηµατογράφο", που διοργανώνει ο 
Τοµέας Γαλλικής Λογοτεχνίας και το ΠΜΣ "Γαλλική Γλώσσα και Φιλολογία", 
η οποία θα διεξαχθεί στις 18/12/2010 στο Κεντρικό Κτήριο του Πανεπιστηµίου 
Αθηνών.  
 
5(18) Έγκριση δαπάνης ποσού 1.250,00€, για την οικονοµική ενίσχυση του 
Συµποσίου "Friedrich Schiller Ποιητής-∆ραµατουργός-Στοχαστής", που 
διοργανώνει του Τµήµα Γερµανικής Γλώσσας και Φιλολογίας και θα 
πραγµατοποιηθεί στις 5 και 6 Νοεµβρίου 2010 στο Κεντρικό Κτήριο του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών.  
 
5(19) Έγκριση δαπάνης ποσού 1.000,00€ για την κάλυψη των εξόδων 
αυτόµατης µετάφρασης, για µια ηµέρα, στο πλαίσιο του ∆ιεθνούς 
Επιστηµονικού Συνεδρίου µε θέµα "Κοινωνικές επιστήµες, εκπαιδευτική 
δράση και πολιτική παρέµβαση" που διοργανώνει το ΤΕΑΠΗ στις 26/11/2010, 
προς τιµήν της οµότιµης καθηγήτριας Α. Φραγκουδάκη. 
         
5(20) Σχετικά µε το έγγραφο του Προέδρου του ΤΕΑΠΗ, καθηγητή κ. Κ. 
Χρυσαφίδη, για την οικονοµική ενίσχυση συνεδρίου µε θέµα "Κοινωνικές 
επιστήµες, εκπαιδευτική δράση και πολιτική παρέµβαση" που διοργανώνει το 
Τ.Ε.Α.Π.Η. (26/11/2010), το Πρυτανικό Συµβούλιο επισηµαίνει ότι έχει 
επιληφθεί του θέµατος, µε την από 26-10-2010 {θέµα 5(19)} απόφασή του. 
 
5(21) Έγκριση δαπάνης ποσού 910,00€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας 
(αεροπορικά εισιτήρια και διαµονή) του καθηγητή κου David Natroshvili 
(Georgian Technical University, Τιφλίδα, Γεωργία) προσκεκληµένου του 
καθηγητή του Τµήµατος Μαθηµατικών, κου Χρ. Αθανασιάδη, για το χρονικό 
διάστηµα από 25/11/10 έως 2/12/10. 
 
5(22) Έγκριση δαπάνης ποσού 639,17€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας 
(αεροπορικά εισιτήρια και διαµονή) του καθηγητή κου Juanjo Rue Perna 
(Instituto de Ciencias Mathematics, Ισπανία), προσκεκληµένου του 
αναπληρωτή καθηγητή του Τµήµατος Μαθηµατικών, κου ∆. Θηλυκού, για το 
χρονικό διάστηµα 14 έως 20/11/10. 
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5(23) Έγκριση δαπάνης ποσού 850,00€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας 
(αεροπορικά εισιτήρια και διαµονή) του καθηγητή κ. Gerhard Kristensson από 
το Παν/µιο Lund της Σουηδίας, προσκεκληµένου του καθηγητή του Τµήµατος 
Μαθηµατικών, κου Ι. Στρατή, για το χρονικό διάστηµα 14-21/11/10.        
 
5(24) Έγκριση δαπάνης ποσού 681,47€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας 
του καθηγητή του Πανεπιστηµίου του Στρασβούργου (Γαλλία), κου 
Αθανάσιου Παπαδόπουλου, προσκεκληµένου του Τµήµατος Μαθηµατικών, 
από 11 έως 16/10/10, προκειµένου να δώσει διάλεξη και να συνεργασθεί 
ερευνητικά µε µέλη του Τµήµατος. 
5(27) Έγκριση δαπάνης ποσού 6.000,00€ πλέον ΦΠΑ για την αγορά ενός 
καταψύκτη βαθιάς κατάψυξης για το Εργαστήριο Πειραµατικής Χειρουργικής 
και Χειρουργικής Έρευνας "Ν.Σ. ΧΡΗΣΤΕΑΣ" της Ιατρικής Σχολής. 
      
5(29)Έγκριση δαπάνης ποσού 15.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, 
για την τοποθέτηση τριών (3) συστηµάτων απαγωγής τοξικών αεριών, για την 
εύρυθµη λειτουργία των Εργαστηρίων του Τοµέα Φαρµακογνωσίας και 
Χηµείας Φυσικών Προϊόντων του Τµήµατος Φαρµακευτικής. 
 
5(31) Το Πρυτανικό Συµβούλιο εµµένει στην από 9-3-2010 απόφασή του, 
σύµφωνα µε την οποία το αίτηµα  για την έγκριση δαπάνης ποσού 12.000,00€ 
για την προµήθεια standard δειγµάτων για βαθµονόµηση (calibration) του 
Μικροαναλυτή WDS Inca Wave 700, για τις ανάγκες του Εργαστηρίου 
Ηλεκτρονικής Μικροσκοπίας του Μουσείου Παλαιοντολογίας & Γεωλογίας, 
θα διαβιβασθεί στη ∆ιεύθυνση Οικονοµικών προκειµένου να συµπεριληφθεί 
στον 4ετή προγραµµατισµό. 
      
5(34) Έγκριση δαπάνης για την εκτύπωση 150 αντιτύπων των Πρακτικών του 
11ου Πανελληνίου Συµποσίου Κατάλυσης, το οποίο διοργανώθηκε από το 
Τµήµα Χηµείας στις 22 και 23 Οκτωβρίου 2010, από την Εκτυπωτική Μονάδα 
του Πανεπιστηµίου  (Πανεπιστηµιούπολη). 
 
5(35) Έγκριση δαπάνης ποσού 480,00€ για την εκτύπωση 300 αντιτύπων του 
Οδηγού Σπουδών του ∆ιατµηµατικού Προγράµµατος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών των Τµηµάτων Μουσικών Σπουδών και Επικοινωνίας & Μέσων 
Μαζικής Ενηµέρωσης, για το ακαδηµαϊκό έτος 2010-11, από το Εκτυπωτικό 
Κέντρο του Πανεπιστηµίου (Σταδίου 5). 
      
5(36) Έγκριση δαπάνης ποσού 600,00€ για την έκδοση του Οδηγού Σπουδών 
του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών "Ειδική Αγωγή" του Τµήµατος 
Εκπαίδευσης και Αγωγής στη Προσχολική Ηλικία (1500 αντίτυπα), από το 
Εκτυπωτικό Κέντρο του Παν/µίου (Σταδίου 5). 
   
5(37) Εγκρίνεται η πρακτική άσκηση των παρακάτω δέκα (10)σπουδαστών 
Τ.Ε.Ι., για το χειµερινό εξάµηνο 2010-11, ως εξής: 
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1. Στη  Βιβλιοθήκη του ΤΕΦΑΑ, δύο (2) σπουδαστές, οι Σταθόπουλος 
Αλέξανδρος και Μποζίκης Ιωάννης, για το χρονικό διάστηµα από 1.10.2010 
έως 31.3.2011. 
2. Στη Βιβλιοθήκη του Τµ. Ιστορίας & Αρχαιολογίας, µία (1) σπουδάστρια, η 
Αικατερίνη Καραχάλια, για το χρονικό διάστηµα από 1.10.2010 έως 31.3.2011. 
3. Στη Βιβλιοθήκη του Τµ. Οικονοµικών Επιστηµών, ένας (1) σπουδαστής, ο 
Στέφανος Ρέγκας, για το χρονικό διάστηµα από 1.10.2010 έως 31.3.2011. 
4. Στη Βιβλιοθήκη του Τµήµατος ΜΙΘΕ, µία (1) σπουδάστρια, η Παναγιώτα-
Αποστολία Παρασκευοπούλου, για το χρονικό διάστηµα από 1.10.2010 έως 
31.3.2011. 
5. Στη Βιβλιοθήκη του Τµήµατος Νοµικής, Τοµέας Α΄ Ιδιωτικού ∆ικαίου, δύο 
(2) σπουδαστές, η Βασούλα Χαρίτου και ο Στέφανος Μαγκούτης, για το 
χρονικό διάστηµα από 1.10.2010 έως 31.3.2011. 
6. Στη Βιβλιοθήκη της Σχολής Θετικών Επιστηµών, δύο (2) σπουδάστριες, η 
Παρασκευή Κωνσταντοπούλου και η Κωνσταντίνα Σκούρα, για το χρονικό 
διάστηµα από 1.10.2010 έως 31.3.2011. 
7. Στην Τεχνική Υπηρεσία, µία (1) σπουδάστρια, η Σοφία Παθέκα, για το 
χρονικό διάστηµα από 1.10.2010 έως 31.3.2011. 
      Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, γνωµοδοτεί για την έγκριση συνολικής 
δαπάνης ποσού 11.172,60 € για την παραπάνω αιτία. 
 
5(38) Επισηµαίνεται ότι ο ∆ιευθυντής του Τοµέα ∆ιεθνών Σπουδών του 
Τµήµατος Νοµικής, καθηγητής κος Α. Γιόκαρης, θα πρέπει να επανέλθει µε  
νεότερο αίτηµα για τα λειτουργικά προβλήµατα των Σπουδαστηρίων του 
Τοµέα, στο οποίο θα συµπεριλαµβάνεται ο προϋπολογισµός των αιτούµενων 
δαπανών για την κάλυψη των λειτουργικών τους προβληµάτων. 
      
5(39) Έγκριση µετατροπής της τηλεφωνικής γραµµής 210-3613088 του 
Τ.Ε.Α.Π.Η. στο κτήριο επί της οδού Χερσώνος 8, σε γραµµή ADSL (Μηνιαίο 
κόστος: 43,11€ και εφάπαξ κόστος ενεργοποίησης: 43,04 €, 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ). 
      
5(40) Έγκριση µετατροπής της τηλεφωνικής γραµµής 210-7220508 του 
Ευρωπαϊκού Κέντρου Αριστείας Jean Monnet, σε γραµµή ADSL (Μηνιαίο 
κόστος: 43,11€ και εφάπαξ κόστος ενεργοποίησης: 43,04€, 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ). 
  
 
6.  Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων  
 
6(1) Αντικατάσταση του τέως Αντιπρύτανη κου Ι. Καράκωστα, από τον 
καθηγητή του Τµήµατος Νοµικής κο Ε. Περάκη, στην επιτροπή που έχει 
συγκροτηθεί για να χειριστεί τα θέµατα της Κληρονοµίας Γαζή µέχρι την 
ολοκλήρωση της εκκαθάρισής της (µερική τροποποίηση της από 4/7/2007 
απόφασης του Πρυτανικού Συµβουλίου). 
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6(2) Έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 2.400,00€, σε βάρος του 
προϋπολογισµού του κληροδοτήµατος Αντ. Παπαδάκη, οικονοµικού έτους 
2010, για την αποζηµίωση τριών υπαλλήλων της ∆ιεύθυνσης 
Κληροδοτηµάτων, καθώς και δύο δικηγόρων του ΕΚΠΑ, οι οποίες 
συµµετείχαν στις δηµοπρασίες εκµίσθωσης των υπ' αριθ. 3 και 5 ισογείων 
καταστηµάτων στο ακίνητο επί των οδών Ακαδηµίας και Ιπποκράτους 15 
(Κληροδότηµα Αντ. Παπαδάκη), που διενεργήθηκαν ηµέρα Κυριακή, κατά το 
χρονικό διάστηµα από 11-1-2009 έως 5-4-2009.  
 
6(3) Έγκριση του συµψηφισµού οφειλών της εταιρείας Ι. Κονίδης Α.Ε.Β.Ε., 
πρώην µισθώτριας του α' ορόφου του ακινήτου επί των οδών Αιόλου 42-44, 
Κολοκοτρώνη και Βασιλικής (Κληροδότηµα Αντ. Παπαδάκη), συνολικού 
ποσού 3.696,70 €, µε την εγγύηση καλής εκτέλεσης της εταιρείας, ποσού 
3.609,68 €. 
Επίσης το Πρυτανικό Συµβούλιο, αποφασίζει: 
α)  το υπόλοιπο ποσό των 87,02 € να ζητηθεί από τη µισθώτρια εταιρεία, µε 
µέριµνα της ∆/νσης Κληροδοτηµάτων και β)  τα οφειλόµενα δηµοτικά τέλη 
και φόροι, συνολικού ποσού 5.374,38 €, να διεκδικηθούν µε µέριµνα του 
Γραφείου Νοµικού Συµβούλου. 
 
6(4) α) Απόρριψη του αιτήµατος της µισθώτριας εταιρείας "Ν. Σακιώτης & 
Υιός, Παιχνίδια-Αθλητικά Ε.Π.Ε." για µείωση της αποζηµίωσης χρήσης στο 
ακίνητο επί των οδών Βασ. Γεωργίου Α' 5, Νοταρά 55 και Κολοκοτρώνη 70, 
στον Πειραιά, (Κληροδότηµα Α. Γαζή), στο µέρος που αφορά το ΕΚΠΑ, µέχρι 
την ολοκλήρωση της σχετικής διαδικασίας διεξαγωγής της δηµοπρασίας.  
β) ∆ιενέργεια δηµόσιας πλειοδοτικής δηµοπρασίας για την εκµίσθωση των µε 
αριθ. 8-9 και 13 ισογείων καταστηµάτων µε υπόγειο και ηµιώροφο-πατάρι,  ως 
επαγγελµατική στέγη, µε τους παρακάτω όρους: 
1. Ελάχιστο όρο προσφοράς το ποσό των 11.720,00€, µισθωτική αξία που 
υπολογίσθηκε από την Α' ∆ΟΥ Πειραιά. 
2. Η διάρκεια της µίσθωσης να είναι δωδεκαετής και 
3. Το ανωτέρω µίσθωµα να ισχύει για ένα έτος και θα αναπροσαρµόζεται 
ετησίως σε ποσοστό ίσο µε τον ∆είκτη Τιµών Καταναλωτή (του προηγούµενου 
έτους/δωδεκάµηνη µεταβολή). 
      
6(5) α) Μερικός συµψηφισµός των οφειλών του Αθ. Τσινάκη, πρώην µισθωτή 
του υπ΄αριθ. 2 διαµερίσµατος στην πολυκατοικία επί της οδού Υψηλάντου 129 
στον Πειραιά, (Κληροδότηµα Αντ. Παπαδάκη), συνολικού ποσού 826,83€ µε 
την εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύµβασης µίσθωσης του ανωτέρω 
χώρου, ποσού 1.628,13 €. 
β) Επιστροφή στον κο Αθ. Τσινάκη του υπολοίπου ποσού της εγγύησης καλής 
εκτέλεσης ύψους 801,30 €, 
γ) την έγκριση δαπανών ύψους 49,00 € και 215,59 €, σε βάρος των πιστώσεων 
του προϋπολογισµού του κληροδοτήµατος Αντ. Παπαδάκη, οικονοµικού έτους 
2010, για την καταβολή οφειλών στην ΕΥ∆ΑΠ και τη διαχειρίστρια του 
ακινήτου. 
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7.  Θέµατα Τεχνικής Υπηρεσίας 
 
7(1) Μερική τροποποίηση της από 30.9.2010 απόφασης του Πρυτανικού 
Συµβουλίου σχετικά µε τη σύσταση επιτροπών για την προµήθεια πετρελαίου 
για τη λειτουργία των θερµαντικών µονάδων του Πανεπιστηµίου: Ορίζεται 
τακτικό µέλος των εν λόγω Επιτροπών η Προϊσταµένη του Τµήµατος 
Συντήρησης της ΤΥΠΑ κα Ευστ. Τσιφουτίδου µε αναπληρωµατικό τον ∆ηµ. 
Μούτσιο, υπάλληλο της Τ.Υ.Π.Α., σε αντικατάσταση του κου Γ. Παΐσιου, 
∆ιευθυντή της Τ.Υ.Π.Α.. 
 
 
8.  Γενικά Θέµατα 
 
8(1) Ανακοινώνεται το από 25-10-2010 ενηµερωτικό σηµείωµα της 
∆ιευθύντριας ∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων, κας Αρ. Μπετχαβά, σύµφωνα µε 
το οποίο, µε τη χρησιµοποίηση της έντυπης απόφασης εκτύπωσης των 
σηµειώσεων, δεν προκαλείται επιπλέον δαπάνη. Το Πρυτανικό Συµβούλιο 
αποφασίζει να συνεχίσει να ισχύει η εκτύπωση των σηµειώσεων-
πανεπιστηµιακών παραδόσεων, εργαστηριακών ασκήσεων χωρίς περιορισµό 
σελίδων.  
      
8(2) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την από 23-2-2006 
ειδική εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου σχετικά µε την παροχή 
διευκολύνσεων σε φοιτητές µε ειδικές ανάγκες, αποφασίζει την 
ανασυγκρότηση της επιτροπής Προσβασιµότητας για την υποστήριξη των 
ΦµεΑ και τη διευκόλυνση των µελών ∆ΕΠ µε αναπηρίες, ως εξής : 
- αντικατάσταση του κ. Ι. Καράκωστα από τον καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, 
κ. Θεοδ. Λιακάκο και 
- αντικατάσταση του κ. Σ. Ρίζου από τον αναπληρωτή καθηγητή της Ιατρικής 
Σχολής, κ. Χαράλαµπο Παπαγεωργίου. 
 
8(3)Το Πρυτανικό Συµβούλιο ορίζει τα παρακάτω µέλη ∆.Ε.Π. ως Υπεύθυνους 
∆ράσης για θέµατα ∆ιοίκησης, σύµφωνα µε την από 2.9.2010 απόφασή του: 
- τον καθηγητή του Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης 
κο Αντώνιο Μακρυδηµήτρη 
-τον αναπληρωτή καθηγητή της Οδοντιατρικής Σχολής, κο Κωνσταντίνο Ουλή 
-τον αναπληρωτή καθηγητή του Παιδαγωγικού Τµήµατος ∆ηµοτικής 
Εκπαίδευσης κο Εµµανουήλ Φυριππή και 
- τον επίκουρο καθηγητή του Τµήµατος Νοµικής κο Γεώργιο Γεραπετρίτη 
 
8(4) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την από 26-7-10 
απόφαση της Γ.Σ. της Ιατρικής Σχολής, ορίζει τον αναπληρωτή καθηγητή της 
Ιατρικής Σχολής, κ. Θεόφιλο Ρόζενµπεργκ, ως Πρόεδρο της Βιβλιοθήκης 
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Επιστηµών Υγείας, σε αντικατάσταση της αφυπηρετησάσης Οµοτίµου 
Καθηγήτριας, κας Β. Καλαποθάκη.  
 
 
 
9. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας 
 
9(1)Έγκριση χρήσης θέσεων στάθµευσης στο γκαράζ του Μεγάρου 
Θεωρητικών Επιστηµών, επί της οδού Σίνα 3, στους παρακάτω: 
1) στον καθηγητή του Τµήµατος Νοµικής, κ. Λ. Κοτσαλή, για την εκ 
περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου του. 
2) στον καθηγητή του Τµήµατος Νοµικής, κ. Α. Γιόκαρη, για την καθηµερινή 
στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου του. 
3) στον αναπλ. καθηγητή του Τµήµατος ΠΕ∆∆, κ. ∆. Σωτηρόπουλου, για την 
εκ περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου του. 
4) στην επικ. καθηγήτρια του ΠΤ∆Ε, κα Ε. Μαγουλά, για την εκ περιτροπής 
στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της. 
5) στην καθηγήτρια του ΤΕΑΠΗ, κα Α. Ζώνιου-Σιδέρη, για την εκ περιτροπής 
στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της. 
6) στην Γενική ∆/ντρια Εκπαίδευσης, κα Αικ. Ασηµακοπούλου, για την εκ 
περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της. 
7) στην καθηγήτρια του ΦΠΨ, κα Αθ. Γλυκοφρύδη-Λεοντσίνη, για την εκ 
περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της. 
8) στην βιβλιοθηκονόµο του Τµήµατος Νοµικής, κα Χ. Ράµµα, για την εκ 
περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της. 
      Επίσης το Πρυτανικό Συµβούλιο, αποφασίζει όπως οι παραπάνω, 
καταβάλλουν το ποσό των 30 € για την καθηµερινή χρήση και 15 € για την εκ 
περιτροπής χρήση του γκαράζ, µηνιαίως στο Γραφείο Εσόδων της ∆.Ο.Υ.. 
 
9(3) Έγκριση διενέργειας δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού για την εκ νέου 
εκµίσθωση του µε αριθ. 1 ισογείου καταστήµατος της πολυκατοικίας επί της 
οδού ∆αµάρεως 68, µε τους εξής όρους: 
-η τιµή εκκίνησης του µηνιαίου µισθώµατος δε δύναται να ορισθεί χαµηλότερη 
των 903€ 
-η διάρκεια της σύµβασης θα είναι 5ετής 
-η αναπροσαρµογή του µισθώµατος θα είναι ετήσια και ίση µε το ∆.Τ.Κ.. 
 
9(4) Έγκριση διενέργειας δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού, µε κλειστές 
έγγραφες προσφορές, για την εκµίσθωση του κυλικείου του Τµήµατος 
Φυσικής και µε τιµή εκκίνησης του µηνιαίου µισθώµατος το ποσό των 
7.460,00€. 
 
9(5)Έγκριση διενέργειας νέου δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού για την 
εκµίσθωση του ισογείου, µε αριθµ. 6, καταστήµατος της οδού Σταδίου 5 (εντός 
της στοάς ΜΕΓΑΡΟ ΣΤΑΗ), µε ελάχιστο όρο προσφοράς για την µίσθωση του 
αναφεροµένου καταστήµατος, το ποσό των 5.000,00€ µηνιαίως, διάρκεια 
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µίσθωσης τα πέντε (5) έτη, µε δικαίωµα παράτασης µέχρι τη συµπλήρωση 
12ετίας και αναπροσαρµογή ετήσια και ίση µε το ∆ΤΚ + 2% και όχι 
χαµηλότερη από 5%  (ετησίως). 
     
9(6) Το Πρυτανικό Συµβούλιο αναθέτει στη ∆ιευθύντρια Περιουσίας, κα 
Ιουλία Βρυώνη, να εξετάσει το αίτηµα του ∆ιευθυντή του Εργαστηρίου 
Υγιεινής, Επιδηµιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής, καθηγητή Αγγ. Χατζάκη, 
σχετικό µε την εκµίσθωση χώρου (527 τ.µ.) επί της οδού Αλεξανδρουπόλεως 
23, πλησίον της Ιατρικής Σχολής, για τις ανάγκες του εν λόγω Εργαστηρίου 
και να εισηγηθεί σχετικά σε επόµενη συνεδρίαση. 
 
9(7) Ορισµός του αναπληρωτή καθηγητή κου Μ. Πιτσικάλη ως υπολόγου του 
µη αναλώσιµου υλικού του Εργαστηρίου Βιοµηχανικής Χηµείας του Τµήµατος 
Χηµείας. Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Ε. 
Ιατρού, αναπληρωτή καθηγητή, κα Μ. Λιούνη, επίκουρη καθηγήτρια και κα 
Αικ. Σιακαλή, επίκουρη καθηγήτρια, για την παραλαβή του µη αναλώσιµου 
υλικού από τον προηγούµενο υπόλογο και την παράδοσή του στον νέο. 
 
 9(8) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το γεγονός ότι το 
Τµήµα Ιταλικής και Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας κατατµήθηκε: 
α) ορίζει υπόλογο του µη αναλώσιµου υλικού του Τµήµατος Ιταλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας, τον  αναπληρωτή καθηγητή κο Γ. Μικρό και  
β) αποφασίζει την έκδοση κτηµατολογίου και βιβλίου τριπλοτύπων 
αποδείξεων. 
       Επίσης το Πρυτανικό Συµβούλιο, αποφασίζει το υπάρχον κοινό 
κτηµατολόγιο του Τµήµατος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, µε το Τµήµα 
Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, να παραµείνει στο Τµήµα Ισπανικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας, καθώς και το βιβλίο των τριπλοτύπων αποδείξεων. 
 
9(9) Ορισµός της καθηγήτριας κας Χρ. Μητσοπούλου ως υπολόγου του µη 
αναλώσιµου υλικού, του Εργαστηρίου Ανόργανης Χηµείας του Τοµέα ΙΙΙ, του 
Τµήµατος Χηµείας. 
Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Ι. Παπαευσταθίου, 
λέκτορα, κα Π. Παρασκευοπούλου, λέκτορα και κο Θ. Φιλιππόπουλο, 
λέκτορα, για την παραλαβή του µη αναλώσιµου υλικού από τον προηγούµενο 
υπόλογο και την παράδοσή του στον νέο. 
 
9(10) Ορισµός της Γραµµατέως του Τµήµατος Ε.Μ.Μ.Ε., κας Αθηνάς 
Σουρβίνου, ως υπολόγου του µη αναλώσιµου υλικού της Γραµµατείας του 
Τµήµατος. 
Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Ιωάννη ∆ρόσο, κα 
Αθανασία Μηλίγγου και  κο ∆ηµήτριο Ψαρρή, διοικητικούς υπαλλήλους, για 
την παραλαβή του µη αναλώσιµου υλικού από την προηγούµενη υπόλογο και 
την παράδοσή του στη νέα. 
       



16 
 

9(11) Ορισµός της Γραµµατέως του Τµήµατος Χηµείας, κας Γ. Σατρατζέµη, 
ως υπολόγου του µη αναλώσιµου υλικού της Γραµµατείας του Τµήµατος. 
Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κα Αν. Φιλίππου, κα 
Ειρ. Σπεντζάρη και κο Γ. Νικολάου, διοικητικούς υπαλλήλους, για την 
παραλαβή του µη αναλώσιµου υλικού από την προηγούµενη υπόλογοκαι την 
παράδοσή του στη νέα. 
 
9(12) Ορισµός της Γραµµατέως του Τµήµατος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, κας 
Ειρ. Κατσικαρέλη ως υπολόγου του µη αναλώσιµου υλικού, της Γραµµατείας 
του Τµήµατος. 
Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Αντ. Ταχµιτζή,  κα 
Ε. Χριστοδούλου και  κο Απ. Ζαφειρόπουλο, διοικητικούς υπαλλήλους, για 
την παραλαβή του µη αναλώσιµου υλικού από την προηγούµενη υπόλογο, και 
την παράδοσή του στη νέα. 
 
9(13) Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Γ. 
∆εληκωνσταντίνο, επίκουρο καθηγητή,  κο Χρ. Κόνσουλα, επίκουρο καθηγητή 
και  κα Π. Αγγελογιάννη, επίκουρη καθηγήτρια, προκειµένου να γνωµατεύσει 
για την καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου υλικού του Εργαστηρίου 
Φυσιολογίας "ΦΥΣΙΟΛΟΓΕΙΟΝ" της Ιατρικής Σχολής. 
 
9(14) Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κα Π. Ρούσσου, 
αναπληρώτρια καθηγήτρια,  κο Γ. Σ. Στεργίου, αναπληρωτή καθηγητή και  κο 
Α. Αδαµόπουλο, επίκουρο καθηγητή, προκειµένου να γνωµατεύσει για την 
καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου υλικού της Γ' Παθολογικής Κλινικής της 
Ιατρικής Σχολής στο Νοσοκοµείο "ΣΩΤΗΡΙΑ". 
 
9(15) Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο. Σ. 
Ρουσιάκη, λέκτορα, κο Ν. Τσαπάρα, ΕΕ∆ΙΠ ΙΙ και κο Θ. Τσουρού, υπάλληλο 
Ι∆ΑΧ, προκειµένου να γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη 
αναλώσιµου υλικού του Μουσείου Παλαιοντολογίας-Γεωλογίας του Τµήµατος 
Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος. 
 
9(16) Συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τις: την κα Π. 
Κατσούλη - Σακέλλιου, Γραµµατέα, κα Χ. Αγγελοπούλου, διοικητική 
υπάλληλο και κα Β. Φραγκάκη, διοικητική υπάλληλο, προκειµένου να 
γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη, του µη αναλώσιµου υλικού της 
Γραµµατείας του Τµήµατος Οδοντιατρικής. 
 
9(17) Ορισµός επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Κωνσταντίνο Λόγη, 
αναπληρωτή καθηγητή, κο Χαράλαµπο Χρέλια, επίκουρο καθηγητή και κο 
Χαράλαµπο Συριστατίδη, λέκτορα, για την καταστροφή ή µη, του µη 
αναλώσιµου υλικού της Γ' Μαιευτικής και Γυναικολογικής Κλινικής της 
Ιατρικής Σχολής (Νοσοκοµείο "ΑΤΤΙΚΟΝ"). 
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9(18) Ορισµός τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους : κο Μ. 
Σπουρδαλάκη, καθηγητή, κα Α. Κυπαρίσση, ΕΤΕΠ και κο Κ. Μπάσιο, 
Ι.∆.Α.Χ., για την καταστροφή ή µη, του µη αναλώσιµου υλικού του 
Εργαστηρίου Πολιτικής Επικοινωνίας του Τµήµατος Π.Ε.∆.∆.. 
      
9(19) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της 
συσταθείσης, µε την από 25-1-2010 απόφασής του, επιτροπής, αποφασίζει την 
καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο της Γραµµατείας του 
Τµήµατος Νοσηλευτικής, του µη αναλώσιµου υλικού που περιγράφεται στους 
συνηµµένους, στο υπ’ αριθµ. 1011005242/20-10-10 έγγραφο, πίνακες.  
 
9(20) Αποδοχή δωρεάς ποσού 1.000,00€, από τον κο Ευάγγελο Ζυµαράκη, ως 
ενίσχυση για τη δηµιουργία Ορθοπαιδικού Κέντρου Έρευνας 
Μικροχειρουργικής και Ιστικής Αναγέννησης στο Π.Γ.Ν. "ΑΤΤΙΚΟΝ". 
      
9(21) Αποδοχή δωρεάς βιβλίων για τη Βιβλιοθήκη της Σχολής Θετικών 
Επιστηµών (σχετ. το υπ’ αριθµ. 1006/14-10-10 (1011004933/19-10-10) 
έγγραφο του Υπεύθυνου Λειτουργίας της Βιβλιοθήκης της Σ.Θ.Ε., κου Β. 
Βαλσαµάκη, µε το οποίο διαβιβάζονται πίνακες µε τα δωρηθέντα βιβλία). 
      
9(22) Αποδοχή δωρεάς βιβλίων για το διατµηµατικό ΠΜΣ "Μουσειακές 
Σπουδές" (σχετ. το υπ’ αριθµ. 1221/8-10-10 (1011004663/15-10-10) έγγραφο 
του Προέδρου του ΠΜΣ, καθηγητή κου Μιχ. Σταµατάκη, µε το οποίο 
διαβιβάζονται πίνακες µε τα δωρηθέντα βιβλία). 
 
9(23) Το Πρυτανικό Συµβούλιο τροποποιεί µερικώς την από 13-5-2010 
απόφασή του, σχετική µε τον ορισµό επιτροπής που θα εισηγηθεί για την 
εγκατάσταση κεραίας της εταιρείας VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ ΑΕΕΤ στην 
Πανεπιστηµιούπολη και εξουσιοδοτεί τον κ. Λάµπρο Αδάµ, Ηλεκτρολόγο-
Μηχανικό ΤΥΠΑ και τον κ. Θεοφάνη Καλκάνη, Μηχανολόγο-Μηχανικό 
ΤΥΠΑ, προκειµένου να µελετήσουν το από 26-4-2010 έγγραφο του 
αφυπηρετήσαντος την 1-9-2010 ∆/ντή του Τοµέα Βιολογίας Κυττάρου & 
Βιοφυσικής του Τµήµατος Βιολογίας, καθηγητή κ. Λ. Μαργαρίτη και να 
εισηγηθούν σχετικά σε επόµενο Συµβούλιο. 
 
 
10. Θέµατα του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας 
 
10(1) α) Ανανέωση της σύµβασης, για το χρονικό διάστηµα από 1/10/2010 έως 
31/12/2010, της κας Νίκης Παπαµατθαίου, για την κάλυψη των αναγκών 
έκδοσης της Πανεπιστηµιακής εφηµερίδας "Ε∆Ω ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ - ΤΟ 
ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟ" και 
β) Πρόσληψη της κας Ειρήνης Βούλγαρη, για την γραφιστική επιµέλεια της 
ιστοσελίδας και γραφικών της Πανεπιστηµιακής εφηµερίδας, για το χρονικό 
διάστηµα από 1/10/2010 έως 31/12/2010. 
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10(2) Χορήγηση νόµιµων αποδείξεων είσπραξης, για τη διαχείριση των 
εσόδων από διάθεση υλικού (εκπαιδευτικού υλικού, υλικού προβολής κ.λπ.) 
στο πλαίσιο των εκδηλώσεων εορτασµού της συµπλήρωσης των 40 χρόνων 
λειτουργίας του Τµήµατος Γεωλογίας & Γεωπεριβάλλοντος. 
 
10(3) Αποδοχή δωρεάς ποσού 6.000,00€, από την εταιρεία "Janssen-Cilag 
Φαρµακευτική ΑΒΕΕ" προς την Αιµατολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής, 
που αφορά στη στήριξη του έργου της Αιµατολογικής Κλινικής µε τίτλο 
"Μελέτη της ογκογόνου και αποπτωτικής δράσης της πρωτεϊνης LMP-1 του 
ιού Epstein-Barr (EBV) σε ασθενείς µε λεµφοϋπερπλαστικά νοσήµατα". 
 
10(4) Αποδοχή χορηγίας ποσού 1.000,00€, ως οικονοµική ενίσχυση, από την 
Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας, για τη στήριξη του Β' Επιστηµονικού Συµποσίου 
Νεοελληνικής Εκκλησιαστικής Τέχνης, του Τµήµατος Θεολογίας (Βυζαντινό 
Μουσείο Αθηνών, 26 & 27 Νοεµβρίου 2010), µε επιστηµονική υπεύθυνη την 
επίκουρη καθηγήτρια του Τµήµατος Θεολογίας, κα Ι. Στουφή-Πουληµένου. 
 
10(5) Αποφασίζεται ο ορισµός του κ. Μιχαήλ Φραγκούλη, δικηγόρου του 
Πανεπιστηµίου, ως νοµικού συµβούλου στον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλίων 
Έρευνας. 
 
 
11.  Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Βιβλιοθηκών 
 
11(1)   Αποφασίζεται η διαβίβαση του εγγράφου του Υπευθύνου Λειτουργίας 
της Βιβλιοθήκης της Σ.Θ.Ε., κου Β. Βαλσαµάκη, σχετικά µε την  αµοιβή 
φοιτητών βιβλιοθηκονοµίας που πραγµατοποιούν πρακτική άσκηση στις 
Βιβλιοθήκες του Πανεπιστηµίου Αθηνών, στη ∆ιεύθυνση Οικονοµικών, λόγω 
αρµοδιότητας. 
      
11(2) ∆ιαβιβάζεται στη ∆ιεύθυνση ∆ιοικητικού και στη Γραµµατεία Επιτροπής 
Ερευνών αίτηµα του Προέδρου του Τµήµατος Μουσικών Σπουδών, καθηγητή 
Ν. Μαλιάρα, σχετικό µε την στελέχωση του Σπουδαστηρίου του Τµήµατος 
Μουσικών Σπουδών και µε την έγκριση υπερωριακής απασχόλησης της 
βιβλιοθηκονόµου που ήδη υπηρετεί στο σπουδαστήριο για την ολοκλήρωση 
της καταλογογράφησης των βιβλίων του εν λόγω σπουδαστηρίου. 
 
11(3) ∆ιαβιβάζεται στη Γραµµατεία Επιτροπής Ερευνών αίτηµα του ∆ιευθυντή  
του Σπουδαστηρίου Λαογραφίας, καθηγητή κ. Μ. Αλεξιάδη, σχετικό µε την 
εξακολούθηση της υπερωριακής απασχόλησης των βιβλιοθηκονόµων του 
Σπουδαστηρίου λαογραφίας για την ολοκλήρωση της αναδροµικής 
καταλογογράφησης των τεκµηρίων του Σπουδαστηρίου. 
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11(4) ∆ιαβιβάζεται στη Γραµµατεία Επιτροπής Ερευνών αίτηµα της 
∆ιευθύντριας του Τοµέα Α' Ιδιωτικού ∆ικαίου, αναπληρώτριας καθηγήτριας 
κας ∆. Παπαδοπούλου - Κλαµαρή, σχετικό µε τη διεύρυνση του ωραρίου 
λειτουργίας της βιβλιοθήκης του Τοµέα Α΄ Ιδιωτικού ∆ικαίου, "Νοµικό 
Σπουδαστήριο", από 16:00 έως 20:00 καθηµερινά. 
 
Θέµατα εκτός Ηµερησίας ∆ιάταξης 
 
ΘΕΜΑ (1):  «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την 
προµήθεια υπολογιστικών συστηµάτων τύπου Macintosh για την κάλυψη 
εκπαιδευτικών αναγκών Τµηµάτων και Εργαστηρίων του Ε.Κ.Π.Α. - 
Κατακύρωση του διαγωνισµού στην εταιρεία "DOCUMENT ΕΠΕ". 
 
(1) Αποφασίζεται : 
α) η έγκριση του από 18-10-2010 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας και 
αξιολόγησης του πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού όπως αναφέρεται στο 
θέµα, 
β) η κατακύρωση του αποτελέσµατος του εν λόγω διαγωνισµού στη 
µειοδότρια εταιρεία "DOCUMENT ΕΠΕ",  
γ) η έγκριση της δαπάνης της προµήθειας ποσού 34.050,00€ πλέον του 
αναλογούντος ΦΠΑ, σε βάρος του τακτικού προϋπολογισµού του 
Πανεπιστηµίου, 
δ) η σύσταση τριµελούς επιτροπής παραλαβής της προµήθειας, αποτελούµενης 
από τους: κο Μιχ. Σταµατάκη, καθηγητή του Τµήµατος Γεωλογίας και 
Γεωπεριβάλλοντος, κο Σωτ. Νοτάρη, αναπληρωτή καθηγητή του Τµήµατος 
Μαθηµατικών, και  κο Χαρ. Βασιλάτο, διοικητικό υπάλληλο Ι∆ΑΧ του 
Τµήµατος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος. 
 
ΘΕΜΑ (2): «Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου 
ανέγερσης εξαορόφου κτηρίου αµφιθεάτρων, γραφείων και βιβλιοθηκών µε 
υπόγειο, στο Πανεπιστηµιακό Νοσοκοµείο “Αττικόν” στο Χαϊδάρι, εργολαβίας 
“ΗΡΩΝ Α.Τ.Ε.”, συνολικής  δαπάνης ποσού  5.605.885,40€, έναντι της 
εγκεκριµένης δαπάνης του 1ου Α.Π.Ε. του έργου, δηλαδή µε αύξηση κατά 
342.485,88€  – Έγκριση δαπάνης (Α.Μ έργου 9558) (Γνωµοδότηση 
Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συν. της 8-6-2010)». 
 
(2)Ανακοινώνεται το υπ’ αριθ. πρωτ. 2556/0910025438/2-6-2010 έγγραφο της 
Τεχνικής Υπηρεσίας, η σχετική αιτιολογική έκθεση του Προϊσταµένου της 
∆ιευθύνουσας Υπηρεσίας και η από 8-6-2010 γνωµοδότηση του Οικονοµικού 
και Τεχνικού Συµβουλίου, σχετικά εµ το ανωτέρω θέµα. 
     Το Πρυτανικό Συµβούλιο, λαµβάνοντας υπόψη: 
α) τα αναφερόµενα στο ως άνω έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας  
β) την αιτιολογική έκθεση 
γ) το γεγονός ότι ο εν λόγω 2ος Α.Π.Ε συντάχθηκε προκειµένου να 
συµπεριληφθούν στα οικονοµικά στοιχεία αυτού: 
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- Οι επιπλέον συµβατικές εργασίες, οι οποίες καλύπτονται από τη δαπάνη των 
απροβλέπτων 
- Η επιπλέον δαπάνη ποσού € 342.485,88 που προέκυψε εξαιτίας της αύξησης 
της δαπάνης αναθεώρησης καθώς και της αλλαγής του ΦΠΑ από 19% σε 21% 
και  
δ) τις από 20-12-01 και 17-4-08 εξουσιοδοτήσεις της Παν/κής Συγκλήτου 
ύστερα από συζήτηση, αποφασίζει την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού 
Πίνακα Εργασιών (άρθρο 57 του N. 3669/2008) του έργου ανέγερσης 
εξαορόφου κτηρίου αµφιθεάτρων, γραφείων και βιβλιοθηκών µε υπόγειο στο 
Πανεπιστηµιακό Νοσοκοµείο “Αττικόν” στο Χαϊδάρι, εργολαβίας “ΗΡΩΝ 
Α.Τ.Ε.”, συνολικής  δαπάνης ποσού € 5.605.885,40, έναντι της εγκεκριµένης 
δαπάνης του 1ου Α.Π.Ε. του έργου, δηλαδή µε αύξηση κατά € 342.485,88. 
     Σηµειώνεται ότι η δαπάνη ποσού € 72.280,66 µε ΦΠΑ που αναγράφεται 
στον Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών, δε συµπεριλαµβάνεται στο προς 
έγκριση ποσό των € 342.485,88, διότι αφορά προσαύξηση λόγω αλλαγής 
χρηµατοδότησης, η οποία έχει εγκριθεί µε προηγούµενες αποφάσεις. 
Το Συµβούλιο επίσης γνωµοδοτεί για την έγκριση της επιπλέον δαπάνης του 
2ου Α.Π.Ε, ποσού € 342.485,88 µε ΦΠΑ, µε έκδοση πράξης του κ. Πρύτανη 
(άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/21-9-1992), σε βάρος των πιστώσεων του 
Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων του Πανεπιστηµίου, έτους 2010 (Κ.Α 
2005ΣE04600006 “Ανέγερσης Εκπαιδευτικών - Πανεπιστηµιακών 
εγκαταστάσεων στο Γενικό Νοσοκοµείο ∆υτικής Αττικής”). 
 
 
ΘΕΜΑ (3): «∆ιαχείριση εσόδων του ΠΜΣ "Θεωρία, Πράξη & Αξιολόγηση 
του Εκπαιδευτικού Έργου" του Τµήµατος ΦΠΨ». 
 
(3)Αποφασίζεται: 
α) η χορήγηση νόµιµων αποδείξεων για την είσπραξη διδάκτρων των 
µεταπτυχιακών φοιτητών/τριών του ΠΜΣ "Θεωρία, Πράξη και Αξιολόγηση 
του Εκπαιδευτικού Έργου" του Τµήµατος ΦΠΨ (∆/ντής: καθηγητής κ. Γ. 
Σπανός) και 
β) οι εισπράξεις να κατατίθενται στον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλίων 
Έρευνας. 
 
ΘΕΜΑ (5): «Αίτηση της υπαλλήλου κας Αλ. Λεκάτη, για επανεξέταση της 
µετακίνησης - τοποθέτησής της στο Τµήµα Λογιστικού της ∆ιεύθυνσης 
Κληροδοτηµάτων µε καθήκοντα Προϊσταµένης (σχετ. η από 30.9.2010 
απόφαση του Π.Σ.)». 
 
(5) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, ύστερα από συζήτηση, εµµένει στην από 
30.9.2010 απόφασή του σύµφωνα µε την οποία ανατέθηκαν στην κα Λεκάτη 
καθήκοντα Προϊσταµένης του Τµήµατος Λογιστικού της ∆ιεύθυνσης 
Κληροδοτηµάτων. 
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ΘΕΜΑ (6): «Τοποθέτηση της κας Βάγιας Κόσκουρα σε θέση Προϊσταµένης 
της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού του Αρεταιείου Νοσοκοµείου». 
  
(6) Αποφασίζεται η τοποθέτηση της υπαλλήλου κας Βάγιας Κόσκουρα όπως 
αναφέρεται στο θέµα. 
 
ΘΕΜΑ (7): «Συµπλήρωση της από 30.9.1010 (θέµα 7.1) απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου σχετικής µε τις διαδικασίες προµήθειας πετρελαίου 
για τη λειτουργία των θερµαντικών µονάδων των πανεπιστηµιακών κτηρίων». 
 
(7) Αποφασίζεται: 
1) ότι φωτοαντίγραφα όλων των τιµολογίων που αφορούν προµήθεια 

πετρελαίου για τη λειτουργία των θερµαντικών µονάδων των 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων θα αποστέλλονται στο εξής µε µέριµνα του 
Τµήµατος Εκκαθάρισης ∆απανών της ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών 
στη Μονάδα Υπευθύνων ∆ράσης (Τοµέας ∆ιοίκησης). 

2) στο τέλος κάθε χειµερινής περιόδου η Επιτροπή θα κάνει καταµέτρηση του 
πετρελαίου που έχει αποµείνει στις δεξαµενές και τα απογραφικά στοιχεία 
που θα προκύπτουν θα καταγράφονται στο βιβλίο πετρελαίου κάθε 
κτηρίου και συγκεντρωτικά, µε σχετική κατάσταση, θα υποβάλλονται στο 
Γραφείο Μονάδας Υπευθύνων ∆ράσης. 

     
ΘΕΜΑ (8): «Κατακύρωση του αποτελέσµατος του ανοικτού επαναληπτικού 
διαγωνισµού µε αριθµό διακήρυξης 10/2010 ανάδειξης αναδόχου για τη 
δηµοσίευση ανακοινώσεων στον ηµερήσιο µη επαρχιακό τύπο για 18 µήνες, 
προϋπολογισµού 70.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ και δικαίωµα 
προαίρεσης 15.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ». 
  
(8) Κατακύρωση του αποτελέσµατος του εν λόγω διαγωνισµού στη µειοδότρια 
εταιρεία "∆ΙΤΣ Α.Ε.", µε τις τιµές της οικονοµικής της προσφοράς. 
 
ΘΕΜΑ (9): «Μετακίνηση υπαλλήλου». 
     
(9) Μετακίνηση της υπαλλήλου κας Στυλιανής Κιοσέ από τη ∆ιεύθυνση 
Μηχανοργάνωσης στη Γραµµατεία του Τµήµατος Μαθηµατικών της Σχολής 
Θετικών Επιστηµών. 
 
ΘΕΜΑ (10): «Μεταφορά  µίας (1) κενής οργανικής θέσης ∆.Ε.Π.  από τις 
υφιστάµενες κενές οργανικές θέσεις του Ιδρύµατος στο Τµήµα Βιολογίας 
προκειµένου να καταστεί δυνατή η έκδοση της Πρυτανικής Πράξης διορισµού 
της κ. Ζαχαρούλας Γκόνου – Ζάγκου». 
       
(10) Αποφασίζεται η µεταφορά µιας (1) κενής οργανικής θέσης ∆.Ε.Π., όπως 
αναφέρεται στο θέµα, προκειµένου να καταστεί δυνατή η έκδοση της 
Πρυτανικής Πράξης διορισµού της κας της κ. Ζαχαρούλας Γκόνου - Ζάγκου, 
Μόνιµης Επιστηµονικής Συνεργάτιδος  του Τµήµατος Βιολογίας, σε κενή θέση 
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Λέκτορα του Τοµέα Οικολογίας και Ταξινοµικής µε γνωστικό αντικείµενο 
"Συστηµατική και Οικολογία Μυκήτων". 
 
 
ΘΕΜΑ (11): «Υποβολή Τεχνικoύ ∆ελτίου Προτεινόµενης Πράξης (Τ∆ΠΠ) 
της πρόσκλησης 41 του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «∆ιοικητική 
Μεταρρύθµιση 2007-2013» στον Άξονα Προτεραιότητας 2: «Αναβάθµιση των 
δηµόσιων πολιτικών µέσω του εκσυγχρονισµού του ρυθµιστικού πλαισίου και 
των δοµών της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης στις 3  περιφέρειες σταδιακής εξόδου». 
      
(11) Το Πρυτανικό Συµβούλιο αποφασίζει : 
α)  Την έγκριση της υποβολής του Τ∆ΠΠ µε τίτλο: «Μελέτη Εφαρµογής 
Εθνικών Λογαριασµών Υγείας ΟΟΣΑ 2010-11 και πρότασης Σχεδίου 
νοµοθετικής ρύθµισης υιοθέτησης και εφαρµογής» και διάρκεια: 3/1/11 - 
31/12/14 
β)    Την έγκριση του προϋπολογισµού του Τ∆ΠΠ: 120.000,00 € 
γ)   Τον ορισµό του καθηγητή του Τµήµατος Νοσηλευτικής, κ. Λυκούργου 
Λιαρόπουλου, ως υπεύθυνου του Έργου. 
 
 
ΘΕΜΑ (12): «Αποδοχή δωρεάς για τη δηµιουργία Ορθοπαιδικού Κέντρου 
Έρευνας Μικροχειρουργικής και Ιστικής Αναγέννησης στο Γ.Π.Ν. 
"ΑΤΤΙΚΟΝ". 
        
(12) Αποδοχή δωρεάς ποσού 1.000€  από τον κ. ∆ηµήτριο Βραχωρίτη, ως 
ενίσχυση, για τη δηµιουργία του Ορθοπαιδικού Κέντρου Έρευνας 
Μικροχειρουργικής και Ιστικής Αναγέννησης στο Παν/κό Γενικό Νοσοκοµείο 
"ΑΤΤΙΚΟΝ". 
 
ΘΕΜΑ (13): «Μετακίνηση του κ. Ηλία Καλύβα, φύλακα Υ.Ε. κατηγορίας µε 
σχέση εργασίας Ι.∆.Α.Χ.» 
      
(13) Αποφασίζεται η µετακίνηση του φύλακα κου Ηλία Καλύβα από την 
Επιστασία της Σχολής Θετικών Επιστηµών στη Γραµµατεία του Τµήµατος 
Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης. 
 
 
ΘΕΜΑ (15): «Έγκριση δαπάνης 1.200,00€ για την παράθεση δείπνου προς 
τιµήν του Προέδρου της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, κ. ∆ηµήτριου Χριστόφια 
στο πλαίσιο της αναγόρευσής του σε επίτιµο διδάκτορα του Τµήµατος 
Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης». 
 
  (15)  Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ (16): «Έγκριση υποβολής Τεχνικού ∆ελτίου Πράξης (Τ∆Π) µε τίτλο 
"Μονάδα ∆ιασφάλισης Ποιότητας Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστηµίου Αθηνών" του ΕΚΠΑ». 
      
(16) Εγκρίνεται. 
 
 
ΘΕΜΑ 18: «Πρόσληψη ωροµισθίων ιδιωτών διδασκόντων στο ∆ιδασκαλείο 
της Νέας Ελληνικής για το εντατικό πρόγραµµα του ακαδηµαϊκού έτους 2010-
2011». 
 
(18) Αποφασίζεται η  πρόσληψη των παρακάτω ωροµισθίων ιδιωτών και 
δηµοσίων διδασκόντων για τη διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας, στο 
εντατικό πρόγραµµα του ∆ιδασκαλείου της Νέας Ελληνικής, για το 
ακαδηµαϊκό έτος 2010-2011:  
 
Α. Ι∆ΙΩΤΕΣ 
 
1. Βλάχου Ευγενίας 
2. Γιατράκου Μαρίας-Ελευθερίας 
3. Γούναρη Μαρίας 
4. Καβάγια Βασιλικής 
5. Καλέντζου Μενέλαου 
6. Κάντζου Βασιλικής 
7. Μακρόπουλου Παναγιώτη 
8. Οικονόµου Ειρήνης 
9. Περάκη Λευκοθέας 
10. Τζοβάρα Παρασκευής-Χριστίνας 
11. Τσαγκάρη Ζαχαρούλας 
12. Τσίγκα Θεοδώρας 
13. Φραγκάκη Γεωργίας 
 
 
Β. ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
 
1. ∆ηµοπούλου Βαρβάρας 
2. Νάτση Αθανάσιου 
3. Πυροµάλη Βαρβάρας 
4. Φασόη Αικατερίνη 
 
ΘΕΜΑ (19): «Έγκριση δαπάνης 480€ για την παράθεση δείπνου στο πλαίσιο 
της αναγόρευσης του Πρωθυπουργού του Λουξεµβούργου και Προέδρου του 
Eurogroup, κ. Jean Claude Junker σε επίτιµο διδάκτορα του Τµήµατος 
Νοµικής». 
 
(19)  Εγκρίνεται. 


